11Iro

HAms: Banepun
Bo3pact: 60

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 07.07.2012 22:24:34

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 08.07.2012 08:51:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/266944/answer/266966




Hannyue xuimeyHou MUKPOGDIIOPH! - TATOJIOTUS, MOXKET IIPUBECTU K BOCIIAIUTEIbHEIM THOMHBIM
OCJIOKHEHUSIM MOYEI0JIOBOM CUCTeMEI. JIeunuThcs Hafo 000MM , KOHEYHO, 00513aTeJIbHO C KOHTPOJIEM
aHaIu30B. BaM yXe Ha3HaYeHH BUTAMUHEL. [[0 OKOHYAHUS aHTUOAKTEPHUAIBHOTO JIEUEHUS He UMeeT
CMEICTIa TPUHUMATh YIy4lllaloiye CIIepMy IIpernapaThl, K TOMY Ke OHU €Il J0p0XkKe BCEero TOro, 4To
Bhl mpuHUMaeTe cendac.



